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Newsletter nr. 2 

 
Vă invităm să descoperiți cea de-a doua ediție a Newsletterului proiectului „Blue Sky”, care aduce în 

lumina reflectoarelor cele mai recente rezultate și activități realizate în cadrul parteneriatului 

proiectului. Această ediție prezintă progresele înregistrate până în prezent, inițiativele implementate de 

parteneri, precum și evenimentele care contribuie la dezvoltarea unei regiuni transfrontaliere mai 

curate și mai sustenabile. 

 

Bugetul proiectului (EUR) 
 

Cofinanțare UE (EUR) 
 

Durata proiectului 

1.423.187,48 €  1.209.709,35 €  05.12.2024. – 04.12.2026. 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Interreg IPA România – Serbia. 

 

 

Aflați mai multe despre proiectul „Blue Sky” și despre parteneriatul nostru! 
 

 

BLUE SKY – împreună pentru un aer mai curat în regiunea transfrontalieră 
 

Proiectul „Blue Sky” aduce împreună patru parteneri din România și Serbia, uniți de un obiectiv comun: 

îmbunătățirea calității aerului și crearea unui mediu mai sănătos pentru comunități. Prin colaborarea 

dintre autorități locale și regionale, instituții de cercetare și organizații de dezvoltare, proiectul 

contribuie la dezvoltarea unor soluții moderne și sustenabile pentru combaterea poluării aerului. 

Inițiativa vizează dezvoltarea unui sistem integrat de monitorizare a aerului în timp real, alături de 

promovarea mobilității sustenabile și a soluțiilor urbane verzi. Aceste măsuri sunt esențiale pentru 

înțelegerea fenomenelor de poluare, reducerea impactului asupra sănătății populației și protejarea 

mediului. 

 

 

 

 



 

În acest sens, proiectul Blue Sky propune soluții concrete, precum: 

— Crearea unei rețele transfrontaliere de monitorizare a poluării aerului, prin instalarea de 

echipamente moderne – senzori fixați, stații mobile automate, sisteme de monitorizare cu dronă și 

infrastructură pentru mobilitate electrică în municipiul Zrenjanin; 

— Dezvoltarea unei platforme digitale și a unei aplicații mobile, care vor permite colectarea și 

vizualizarea în timp real a datelor privind calitatea aerului, oferind informații accesibile atât 

autorităților, cât și cetățenilor. 

Prin această abordare integrată și prin cooperarea transfrontalieră, proiectul „Blue Sky” contribuie la 

construirea unui viitor mai curat, mai sănătos și mai sustenabil pentru întreaga regiune. 

Proiectul include, de asemenea, o serie de acțiuni complementare menite să sprijine în mod concret 

reducerea poluării și dezvoltarea sustenabilă a regiunii: 

— Implementarea unei acțiuni pilot comune pentru măsurarea nivelului real al poluării aerului 

în Districtul Banat Central și în județul Timiș, având în vedere parametri esențiali precum NO₂, SO₂, PM₁, 

PM₂.₅ și PM₁₀; 

— Dezvoltarea unui cadru pentru planificarea mobilității sustenabile, prin elaborarea unui model 

de transport și a unui Plan de Mobilitate Urbană Durabilă (SUMP) pentru municipiul Zrenjanin, precum 

și a unui Plan de Mobilitate pentru județul Timiș și a unui Plan de Acțiune Comun; 

— Reamenajarea și înverzirea spațiilor publice din municipiul Zrenjanin, inclusiv modernizarea și 

amenajarea Pieței Zoran Đinđić; 

— Creșterea nivelului de conștientizare și dezvoltarea capacității instituționale, prin organizarea 

de cursuri de formare în domeniul specializării inteligente și al reducerii poluării, forumuri și caravane 

dedicate calității aerului, precum și campanii de informare adresate publicului. 

Investițiile în echipamentele de monitorizare a calității aerului vor permite evaluarea în timp real 

a condițiilor atmosferice, identificarea rapidă a depășirilor valorilor admise, detectarea surselor de 

poluare și aplicarea unor măsuri de avertizare timpurie pentru populație. 

În același timp, dezvoltarea unei platforme digitale deschise, pentru comunicare transfrontalieră 

în timp real, pentru cunoașterea calității aerului, reprezintă unul dintre rezultatele cheie ale proiectului, 

oferind beneficii directe atât pentru autorități, cât și pentru cetățeni, instituții și organisme de control. 

 

Parteneriatul proiectului „Blue Sky”  
 

În spatele proiectului „Blue Sky” se află mai mult decât o inițiativă – se află o echipă de parteneri 

dedicați, uniți de aceeași viziune: un mediu mai curat și comunități mai sănătoase. 

Prin colaborare, expertiză și angajament, acești parteneri transformă ideile în soluții concrete. Vă 

invităm să îi descoperiți și să aflați cine sunt cei care contribuie la succesul proiectului Blue Sky. 
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CE AM REALIZAT PÂNĂ ÎN PREZENT? 
 

Activitățile implementate până în prezent reflectă trecerea proiectului „Blue Sky” de la etapa de planificare la 

una de implementare concretă și rezultate vizibile în teritoriu. De la dezvoltarea cadrului tehnic și strategic, 

până la operaționalizarea echipamentelor de monitorizare și organizarea activităților de instruire, partenerii 

au realizat pași importanți în direcția construirii unui sistem integrat de monitorizare a calității aerului la 

nivel transfrontalier. 

În același timp, progresul înregistrat în dezvoltarea planurilor de mobilitate și a rețelei de monitorizare a 

calității aerului și a echipamentelor dedicate  confirmă o abordare coerentă și orientată spre rezultate, care 

va permite, în etapele următoare, valorificarea datelor în timp real și fundamentarea deciziilor bazate pe 

evidențe. 

Prin aceste realizări, proiectul își consolidează rolul de instrument strategic pentru îmbunătățirea calității 

aerului și creșterea calității vieții în regiunea România–Serbia, pregătind terenul pentru livrarea rezultatelor 

finale către comunități și autorități. 
 

Consolidarea competențelor pentru monitorizarea calității aerului 
 

Instruire pentru un aer mai curat: dezvoltarea competențelor în cadrul proiectului Blue Sky 
 

Dezvoltarea competențelor profesionale și creșterea nivelului de expertiză în domeniul monitorizării 

calității aerului reprezintă un pilon important al proiectului „Blue Sky – Soluția transfrontalieră la 

poluarea aerului”. 

În acest context, în perioada 24–25 noiembrie 2025, Consiliul Județean Timiș, în parteneriat cu 

Universitatea Politehnica Timișoara, a organizat prima serie de cursuri de instruire dedicate specializării 

inteligente în domeniul monitorizării calității aerului, desfășurate la Timișoara. 

Evenimentul a reunit participanți din diverse domenii – administrație publică, mediul academic, 

cercetare și societate civilă – oferind un cadru interactiv de învățare și schimb de experiență. Sesiunile, 

susținute de experți și cadre universitare, au adus în prim-plan cele mai recente informații privind 

poluarea atmosferică, impactul acesteia și metodele moderne de monitorizare și analiză. 

Programul de formare a combinat concepte teoretice cu exemple practice, abordând teme precum 

structura atmosferei, sursele și tipurile de poluanți, precum și tehnologiile utilizate pentru colectarea și 

interpretarea datelor. Participanții au avut ocazia să descopere soluții inovatoare și bune practici 

aplicate la nivel internațional, menite să contribuie la reducerea poluării și la protejarea mediului. 

Prin abordarea sa interdisciplinară și orientată spre aplicații concrete, cursul a evidențiat importanța 

colaborării dintre instituții, mediul academic și comunități în dezvoltarea unor soluții eficiente pentru 

îmbunătățirea calității aerului. 
 

 
 



 

Această inițiativă marchează un pas important în implementarea proiectului Blue Sky, contribuind la 

formarea unei baze solide de specialiști și pregătind terenul pentru etapele următoare: dezvoltarea 

rețelei de monitorizare și integrarea datelor într-o platformă digitală deschisă, accesibilă atât 

instituțiilor, cât și cetățenilor din regiunea transfrontalieră România- Serbia. 
 

 
 

Curs de instruire „Specializare inteligentă și reducerea poluării aerului”, organizat la 

Zrenjanin 
 

În cadrul proiectului „Blue Sky – Soluție transfrontalieră pentru poluarea aerului”, în perioada 23–24 

februarie 2026, a fost organizat la Zrenjanin (Serbia) un seminar de instruire de două zile, dedicat temei 

„Specializare inteligentă și reducerea poluării aerului”. 

 
Evenimentul a abordat, într-o manieră integrată, aspecte esențiale privind calitatea aerului, precum 

structura și compoziția atmosferei, tipurile de poluanți și impactul acestora asupra mediului și sănătății, 

metode moderne de monitorizare și interpretare a datelor, studii de caz relevante, precum și soluții 

actuale și bune practici pentru reducerea poluării aerului la nivel local și regional. 

Cursurile au fost susținute de profesori universitari de prestigiu din cadrul partenerului de proiect – 

Universitatea Politehnica Timișoara (România), oferind participanților oportunitatea de a-și consolida 

cunoștințele și de a face schimb de experiență cu specialiști din România, în cadrul unor sesiuni 

interactive și aplicate. 
 



 

 
 

Rețea inteligentă de monitorizare a calității aerului în județul Timiș 
 

În cadrul proiectului Blue Sky – Cross-border Solution to Air Pollution, Consiliul Județean Timiș a 

dezvoltat o rețea modernă de monitorizare a calității aerului formată din 20 de senzori amplasați în 

localități din județul Timiș. Sistemul este în prezent complet funcțional și operațional, iar datele 

generate de senzori sunt deja disponibile publicului pe website-ul https://www.cjtimis.ro/consiliul-

judetean-timis/activitate/proiecte/rapoarte-monitorizare-poluarea-aerului-proiect-blue-sky-the-

solution-to-air-pollution-acronim-blue-sky-cod-rors00250/  
 

Această rețea permite monitorizarea continuă a calității aerului și oferă informații valoroase atât pentru 

autorități, cât și pentru cetățeni, contribuind la o mai bună înțelegere a factorilor care influențează 

nivelul de poluare din mediul urban și rural. 
 

Senzorii instalați în județ utilizează tehnologii moderne pentru măsurarea principalilor poluanți 

atmosferici, precum particulele în suspensie PM1, PM2.5 și PM10, ozonul (O₃), dioxidul de azot (NO₂), 

dioxidul de sulf (SO₂) și monoxidul de carbon (CO). Pe lângă acești parametri, sistemul înregistrează și 

date meteorologice relevante, precum temperatura, umiditatea, presiunea atmosferică sau viteza și 

direcția vântului, elemente care influențează dispersia poluanților în atmosferă.  
 

Datele colectate sunt analizate prin intermediul indicelui european de calitate a aerului (EAQI), un 

indicator sintetic care transformă valorile tehnice ale poluanților într-o reprezentare ușor de înțeles 

pentru public, utilizând un sistem de culori ce indică nivelul de poluare – de la aer bun până la episoade 

de poluare ridicată.  

https://www.cjtimis.ro/consiliul-judetean-timis/activitate/proiecte/rapoarte-monitorizare-poluarea-aerului-proiect-blue-sky-the-solution-to-air-pollution-acronim-blue-sky-cod-rors00250/
https://www.cjtimis.ro/consiliul-judetean-timis/activitate/proiecte/rapoarte-monitorizare-poluarea-aerului-proiect-blue-sky-the-solution-to-air-pollution-acronim-blue-sky-cod-rors00250/
https://www.cjtimis.ro/consiliul-judetean-timis/activitate/proiecte/rapoarte-monitorizare-poluarea-aerului-proiect-blue-sky-the-solution-to-air-pollution-acronim-blue-sky-cod-rors00250/


 
 

Rapoartele generate de sistem includ informații detaliate privind valorile medii, maxime și minime ale 

poluanților, precum și grafice care ilustrează evoluția acestora pe parcursul zilelor sau săptămânilor.  
 

De exemplu, într-un raport recent de monitorizare realizat în municipiul Lugoj, au fost analizate valori 

ale indicelui de calitate a aerului și concentrații pentru poluanți precum PM2.5, PM10, NO₂ sau O₃, alături 

de parametri meteorologici precum viteza vântului sau temperatura, oferind o imagine complexă 

asupra condițiilor atmosferice din perioada monitorizată.  
 

Interpretarea acestor date permite identificarea episoadelor temporare de poluare, a tendințelor pe 

termen scurt și a posibilelor surse ale poluanților, precum traficul rutier, încălzirea locuințelor sau 

anumite activități industriale. În același timp, corelarea datelor cu condițiile meteorologice ajută la 

înțelegerea modului în care factorii climatici influențează dispersia poluării în atmosferă. 

Pe termen mediu, datele generate de rețeaua de senzori din județul Timiș vor fi integrate într-o 

platformă digitală comună de monitorizare a calității aerului, dezvoltată în cadrul proiectului „Blue Sky”.  

Această platformă va reuni informațiile colectate în România și Serbia, inclusiv datele generate de 

senzorii instalați în municipiul Zrenjanin, oferind astfel o imagine transfrontalieră asupra calității aerului 

și a factorilor care influențează mediul în regiune. 
 

Prin dezvoltarea acestei rețele de monitorizare și prin publicarea transparentă a datelor, proiectul „Blue 

Sky” contribuie la creșterea nivelului de informare a cetățenilor, la sprijinirea deciziilor autorităților 

locale și la dezvoltarea unor măsuri eficiente pentru reducerea poluării aerului în regiunea de frontieră 

România–Serbia. 
 



Monitorizarea calității aerului – un pas esențial pentru protejarea sănătății 

și a mediului 
 

Poluarea aerului are un impact semnificativ asupra sănătății și calității vieții, în special în zonele urbane, 

unde emisiile generate de trafic și activități economice contribuie la creșterea nivelului de poluanți 

atmosferici. În acest context, monitorizarea precisă și în timp real a calității aerului devine esențială 

pentru identificarea problemelor și adoptarea unor măsuri eficiente. 

Prin proiectul „Blue Sky – Soluția transfrontalieră la poluarea aerului”, partenerii dezvoltă un sistem 

modern de monitorizare a aerului la nivel transfrontalier, bazat pe tehnologii avansate și pe colectarea 

continuă a datelor. 

Investițiile realizate vizează achiziția și utilizarea unor echipamente performante de monitorizare, 

inclusiv senzori fixați și stații mobile automate (laboratoare mobile), capabile să măsoare în timp real 

concentrațiile principalilor poluanți atmosferici, precum dioxidul de sulf (SO₂), oxizii de azot (NOx), 

monoxidul de carbon (CO) și particulele în suspensie (PM10, PM2.5 și PM1). 

Un rol important îl are, grație proiectului „Blue Sky”, laboratorul mobil al Universității Politehnica 

Timișoara, astăzi echipat cu tehnologie de înaltă precizie, inclusiv un spectrometru de masă (ICP-MS), 

care permite analiza detaliată a compoziției chimice a particulelor din aer și identificarea surselor de 

poluare. 

Împreună, aceste echipamente vor forma o rețea integrată de monitorizare a calității aerului, iar datele 

colectate vor fi centralizate și prezentate prin intermediul unei platforme digitale comune, accesibile 

atât autorităților, cât și cetățenilor.  Prin utilizarea acestor tehnologii și prin cooperarea transfrontalieră, 

proiectul contribuie la o mai bună înțelegere a fenomenelor de poluare și la dezvoltarea unor soluții 

eficiente pentru protejarea sănătății și a mediului. 
 

              
 

Dezvoltarea Planului de Monitorizare a Calității Aerului și a platformei 

digitale „Blue Sky” pentru calitatea aerului 
 

În data de 26 ianuarie 2026, partenerii proiectului Blue Sky – Cross-border Solution to Air Pollution au 

organizat o întâlnire online dedicată coordonării activităților tehnice ale proiectului, cu accent pe două 

componente esențiale: elaborarea Air Quality Monitoring Plan (AQMP) și dezvoltarea platformei digitale 

de monitorizare a calității aerului.  



În cadrul discuțiilor, partenerii au analizat aspecte tehnice legate de tipul datelor generate de 

echipamentele de monitorizare, frecvența de transmitere a datelor și mecanismele de integrare într-o 

platformă comună, care va reuni informațiile colectate în România și Serbia. Platforma va permite 

vizualizarea și analiza datelor privind calitatea aerului și va genera rapoarte periodice pentru autorități 

și cetățeni.  

Un alt subiect important a fost elaborarea Planului de Monitorizare a Calității Aerului, document care 

va descrie modul în care sunt realizate măsurătorile în cadrul proiectului, inclusiv parametrii 

monitorizați, echipamentele utilizate și frecvența măsurătorilor pentru senzorii staționari, 

echipamentele mobile și sistemele de monitorizare cu dronă.  

Planul va include, de asemenea, proceduri pentru gestionarea situațiilor în care sunt detectate episoade 

de poluare, precum și mecanismele de cooperare între instituțiile implicate în monitorizarea și 

gestionarea calității aerului. 

Prin aceste activități, proiectul „Blue Sky” face pași importanți către dezvoltarea unui sistem 

transfrontalier integrat de monitorizare a calității aerului, care va contribui la o mai bună înțelegere a 

fenomenelor de poluare și la informarea transparentă a cetățenilor. 
 

 
 

Monitorizarea inteligentă a traficului pentru un aer mai curat 
 

Cinci sisteme moderne de monitorizare a traficului au fost instalate în județul Timiș pentru a analiza 

fluxurile de mobilitate și impactul acestora asupra calității aerului. 

La sfârșitul lunii februarie 2026, în cadrul proiectului „Blue Sky – Soluția transfrontalieră la poluarea 

aerului”, au fost instalate cinci echipamente de monitorizare a traficului rutier pe tronsoane de drumuri 

județene cu trafic intens din județul Timiș. Aceste sisteme funcționează în mod continuu și transmit 

date în timp real privind circulația vehiculelor, contribuind la o mai bună înțelegere a mobilității rutiere 

și a impactului acesteia asupra mediului.  

Echipamentele au fost amplasate în puncte strategice, în localitățile Foeni, Sânnicolau Mare, Uivar, 

Lovrin și Comloșu Mare, pe drumuri județene cu trafic intens sau cu relevanță pentru mobilitatea 

transfrontalieră. Sistemele utilizează tehnologii moderne de recunoaștere automată a numerelor de 

înmatriculare și analiză a traficului, oferind informații detaliate despre volumele și tipurile de vehicule 

care tranzitează aceste rute. 

Datele colectate vor permite analiza fluxurilor de trafic, clasificarea vehiculelor și identificarea 

modelelor de mobilitate între localitățile din județ, informații esențiale pentru planificarea 

infrastructurii rutiere și pentru dezvoltarea unor soluții de mobilitate mai sustenabile. 

În același timp, aceste date pot fi corelate cu informațiile privind emisiile poluante generate de trafic, 

contribuind la identificarea zonelor cu presiune ridicată asupra mediului și la formularea unor măsuri 

menite să reducă impactul poluării asupra comunităților locale. 



Rezultatele monitorizării vor fi valorificate pe parcursul proiectului prin campanii de informare și 

conștientizare dedicate comunităților din județul Timiș, contribuind la o mai bună înțelegere a relației 

dintre trafic, mobilitate și calitatea aerului. 
 

Planuri de mobilitate în curs de dezvoltare pentru un viitor sustenabil 
 

În cadrul proiectului „Blue Sky”, partenerii lucrează activ la dezvoltarea unor instrumente esențiale 

pentru reducerea poluării aerului și îmbunătățirea mobilității urbane la nivel transfrontalier. Un rol 

central îl au Planurile de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD), care sunt în prezent în curs de elaborare 

atât pentru municipiul Zrenjanin, cât și pentru județul Timiș. 

Aceste documente strategice reprezintă un fundament pentru dezvoltarea unor sisteme de transport 

eficiente, accesibile și prietenoase cu mediul, având ca obiectiv principal reducerea emisiilor poluante 

și creșterea calității vieții cetățenilor. Elaborarea acestora se bazează pe analize complexe ale sistemelor 

de trafic existente, pe colectarea de date relevante și pe utilizarea unor modele de transport moderne, 

capabile să simuleze și să evalueze diferite scenarii de dezvoltare. 

În județul Timiș, Planul de Mobilitate Urbană Durabilă urmărește dezvoltarea unui sistem de transport 

integrat, care să răspundă nevoilor actuale și viitoare ale comunităților, contribuind în același timp la 

atingerea obiectivelor europene privind eficiența energetică și protecția mediului . În paralel, în 

municipiul Zrenjanin, elaborarea modelului de transport și a PMUD reprezintă un pas esențial, având 

în vedere că astfel de instrumente nu au mai fost dezvoltate de mai multe decenii, ceea ce face ca acest 

demers să fie unul cu impact major asupra planificării urbane și a mobilității viitoare . 

Prin aceste activități, proiectul contribuie la definirea unor soluții concrete pentru optimizarea fluxurilor 

de trafic, încurajarea utilizării transportului public și a modurilor de deplasare nepoluante, precum și la 

integrarea mobilității în strategiile de dezvoltare urbană și regională. În același timp, planurile de 

mobilitate vor permite o mai bună corelare între cele două regiuni, facilitând cooperarea 

transfrontalieră și adoptarea unor măsuri comune pentru reducerea poluării aerului. 

Elaborarea acestor planuri marchează un pas important către construirea unor orașe mai verzi, mai 

eficiente și mai bine conectate, în care mobilitatea sustenabilă devine o prioritate pentru dezvoltarea 

pe termen lung. 
 

Elaborarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă în Orașul Zrenjanin – o 

activitate în progres 
 

Dezvoltarea unui cadru de planificare pentru mobilitatea sustenabilă și reducerea poluării aerului 

reprezintă una dintre direcțiile principale ale proiectului „Blue Sky – Soluția transfrontalieră la poluarea 

aerului”. 

La finalul anului 2025, RDA Banat și Municipiul Zrenjanin au realizat modelul inițial de transport al 

orașului, iar începând cu anul 2026 au fost demarate activitățile pentru elaborarea Planului de 

Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD). 

Având un impact direct asupra calității vieții în mediul urban, acest document strategic a devenit, în 

timp, un instrument esențial pentru orașele din Uniunea Europeană, reprezentând baza pentru 

dezvoltarea altor politici, proiecte și investiții urbane. Mai mult decât un simplu plan, PMUD reflectă o 

viziune comună asupra dezvoltării viitoare a orașului, construită pe principii de cooperare, transparență 

și implicare activă a tuturor actorilor relevanți. 

În acest context, la data de 4 martie 2026, a fost organizat la Zrenjanin primul atelier de lucru cu factorii 

interesați, dedicat identificării principalelor provocări și direcții de acțiune pentru elaborarea Planului 

de Mobilitate Urbană Durabilă al orașului. 
 



 
 

Spațiu verde modernizat în Zrenjanin: reamenajarea Pieței Zoran Đinđić 
 

În contextul creșterii gradului de urbanizare, infrastructura urbană are un impact tot mai mare asupra 

mediului, iar spațiile verzi devin esențiale pentru menținerea echilibrului ecologic și a calității vieții în 

orașe. Acestea reprezintă una dintre cele mai importante legături dintre oameni și natură, contribuind 

la sănătatea populației și la diversitatea mediului urban. 

În acest context, reamenajarea și înverzirea Pieței Zoran Đinđić din Zrenjanin reprezintă una dintre 

activitățile-cheie ale proiectului „Blue Sky”. Importanța acestei intervenții este cu atât mai mare cu cât 

municipiul Zrenjanin dispune de un procent redus de suprafață împădurită, de aproximativ 2,6%. 

Situată într-o zonă centrală, piața face legătura între zona pietonală a centrului orașului, râul Begej și 

„Žitni trg”, fiind amplasată în proximitatea uneia dintre cele mai circulate artere rutiere din oraș. Spațiul 

funcționează ca un punct important de tranzit, dar și ca loc de întâlnire și socializare pentru locuitori. 

Conceptul de amenajare a vizat integrarea elementelor verzi în peisajul urban existent, prin plantarea 

de arbori de talie mică, foioase și conifere, amplasați în containere și jardiniere de mari dimensiuni, 

completate de mobilier urban adaptat. Rezultatul este un spațiu modern, armonios și prietenos, care 

contribuie la îmbunătățirea microclimatului urban și la crearea unui mediu mai plăcut pentru 

comunitate. 
 

 



 

    

 
 

Urmăriți-ne pentru a fi la curent cu evoluția proiectului „Blue Sky” și cu cele mai 

recente activități!  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Acest newsletter a fost realizat cu sprijinul financiar al Uniunii Europene. Conținutul documentului reprezintă 

responsabilitatea exclusivă a Județului Timiș și nu poate fi considerat, în nicio circumstanță, ca reflectând poziția 

Uniunii Europene și/sau a Programului Interreg IPA România–Serbia. 

 

Dacă ați primit acest newsletter, înseamnă că adresa dumneavoastră a fost inclusă în una sau mai multe liste de 

distribuție ale Programului Interreg IPA România–Serbia și/sau ale proiectelor finanțate prin acest program. Ne 

angajăm să respectăm și să protejăm confidențialitatea datelor cu caracter personal colectate. Considerăm 

datele dumneavoastră personale drept informații confidențiale și nu le vom transmite niciodată unor terți. 

 

Datele dumneavoastră sunt utilizate în principal pentru transmiterea acestui newsletter. De asemenea, datele 

de contact pot fi utilizate de Programul Interreg IPA România–Serbia și de proiectele acestuia pentru activități de 

informare și diseminare strict legate de program și proiecte.  

https://romania-serbia.net/

